Hinweisbekanntmachung

Die Stadt Michelstadt weist darauf hin, dass auf der Internetseite der Stadt Michelstadt unter www.michelstadt.de/Aktuelles/Bekanntmachungen eine öffentliche Bekanntmachung der Einladungen für die

Bürgerversammlungen für die Kernstadt und die Stadtteile der Stadt Michelstadt,

die an folgenden Terminen stattfinden, eingestellt ist:

Würzberg am Montag, den 7. November 2022, 19.30 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Hauptstr. 36, 64720 Michelstadt

Weiten-Gesäß am Dienstag, den 8. November 2022, 19.30 Uhr in der Turnhalle, An den Hauswiesen 13, 64720 Michelstadt

Steinbuch am Mittwoch, den 9. November 2022, 19.30 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Am Dalles 4, 64720 Michelstadt

Rehbach am Donnerstag, den 10. November 2022, 19.30 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Schanzenweg 1, 64720 Michelstadt

Vielbrunn Am Dienstag, den 15. November 2022, 19.30 Uhr in der Limeshalle, Limesstr. 10, 64720 Michelstadt

Michelstadt, Steinbach und Stockheim am Mittwoch, den 23. November 2022, 19.30 Uhr im Bürgerhaus Steinbach, Schloßstraße 27 b, 64720 Michelstadt

Bei diesen Veranstaltungen möchten wir Sie über Aktuelles aus Michelstadt und den Stadtteilen informieren.

Michelstadt, den 03.11.2022

gez. Andreas Klar Stadtverordnetenvorsteher